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Ata da 31ª Reunião do Colegiado de curso de Mestrado do Instituto de Saúde de Nova Friburgo. A 
reunião foi iniciada às 12:14 horas do dia 03 de maio de 2018, na sala de seminários do Curso de 
Mestrado do Instituto de Saúde de Nova Friburgo, estando presentes os professores: Adriana Dibo 
da Cruz, Fernanda Volpe de Abreu, Lívia Azeredo Alves Antunes, Flávia Maia Silveira, Rebeca 
Azevedo, Roberta Barcelos, Fernanda Signorelli Calazans, Maria Isabel Bastos Valente, Camila 
Heitor Campos, Renata Ximenes e os discentes Elisa Gomes de Albuquerque e Sandro Tavares. Os 
professores: Isis Andréia Venturini Pola Poiate, Cynthia Cristina Gomes e Bruno justificaram suas 
faltas. Item 1: As atas das Reunião anteriores do Colegiado de curso de Mestrado do Instituto de 
Saúde de Nova Friburgo foram aprovadas eletronicamente. Item 2: Relatório Capes. A Professora 
Adriana Dibo comunica à plenária que concluiu o relatório da Capes no prazo estabelecido, e 
realizou algumas alterações na plataforma Sucupira para aperfeiçoamento do Programa às normas 
da Capes. A professora Adriana Dibo explicou que o Programa do Mestrado em Odontologia possui 
quatro linhas de Pesquisa nas quais eram vinculados mais de sessenta projetos de pesquisa. Para 
adequar o programa às normas da Capes, foi orientada a reduzir esse número de projetos de 
pesquisa. Criou nove (9) projetos de pesquisa e vinculou os docentes com muita dificuldade, pois a 
maioria dos currículos lattes está desatualizada ou contento informações incompletas. Diante disso a 
professora Adriana Dibo solicitou à plenária que seja criada uma comissão para avaliação do 
currículo lattes de todos os docentes do Programa para que haja uma padronização das informações. 
A coordenação vai enviar um e-mail aos docentes do programa para eleger a comissão. Para uma 
boa avaliação do programa, o currículo lattes dos professores deve estar vinculado aos projetos de 
pesquisa que devem estar vinculados às Linhas de Pesquisa do Programa. A professora Adriana 
Dibo informou também, que no relatório da Capes deve ser informado o acompanhamento dos 
alunos egressos do programa e solicitou que cada orientador preencha, com seu aluno já formado, 
as informações necessárias solicitadas pela Capes para que ela possa alimentar adequadamente o 
sistema. Essas informações deverão ser coletadas através de um formulário que será disponibilizado 
no site da Pós Graduação. Item 3: Equipe para adequação do Manual de Modelo de Dissertação. A 
plenária aprova a composição da comissão para adequação do Manual de Modelo de Dissertação no 
Regimento Interno do curso: professoras Rebeca Azevedo e Roberta Barcelos. Item 4: Seleção 
Programa Nacional de Pós Doutorado. A professora Adriana Dibo comunica a alteração da banca 
de seleção do PNPD. Nova Banca: Adriana Dibo da Cruz, Camila Heitor Campos, Elizângela 
Cruvinel Zuza e Fernanla Signorelli Calazans. A plenária aprova a alteração da banca. Item 5: 
Novo Docente no Programa. A professora Adriana Dibo comunica à plenária que a docente 
Fernanda Signorelli Calazans foi desvinculada como bolsista do Programa Nacional de Pós 
Doutorado como pesquisadora no Programa de Mestrado em Odontologia do Instituto de Saúde de 
Nova Friburgo e que agora a mesma faz parte do corpo docente do referido Programa de Mestrado 
em Odontologia do Instituto de Saúde de Nova Friburgo. E a plenária aprovou. Item 6: Grupo de 
Pesquisa cadastrado no Diretório da CAPES - Foi informado que é necessário fazer a atualização 
dos dados e seleção de novos Líderes. A plenária acordou que os docentes receberão um e-mail para 
que seja criada uma comissão para atualização além de indicação de novos Líderes visando uma 
padronização das informações para atualização dos grupos de pesquisa. Item 7: Transferência de 
aluno de outro programa de Pós- Jonw Anderson Carvalho. A solicitação do aluno foi negada pelo 
Colegiado do curso porque apesar de haver vagas remanescentes do último processo seletivo não 
houve o aceite de orientação de nenhum professor. Item 8: Solicitação da aluna Natália Pereira da 
Silva Falcão para cursar a disciplina de Metodologia Científica no curso de Graduação em 
odontologia do instituto de saúde de nova Friburgo, substituindo a mesma disciplina obrigatória da 
grade do Mestrado. A professora da disciplina, Roberta Barcelos, comunicou que a carga horária e o 
conteúdo da disciplina não são os mesmos na Graduação e na Pós Graduação. Por esse motivo a 
plenária não aprovou a solicitação da aluna. Item 9: Assuntos Gerais: Não havendo nada mais a ser 
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tratado, a Professora Adriana Dibo da Cruz finalizou a reunião às 13:52 onde eu, Mariana Lima 
Müller secretariei e registrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada.

 ____________________________                  _____________________________

         Adriana Dibo da Cruz                                       Mariana Lima Müller 
Coordenadora do PPGO/ISNF/UFF                     Assistente em Administração


